
مراجعة رياضيات الصف السادس 1427هـ الفصل الدراسي الأول

مراجعة الدروس من ( 1 - 5 )

تذكر أن :
* عملية تكرار ضرب عدد بنفسه تسمى عملية الرفع إلى قوة.

* 46= 6 × 6 × 6 × 6    
وتُـقـرأ   6 أُس 4

1- املأ الفراغ بالعدد المناسب :

7 × 7 × 7  =  7     
:    7 أُس  

10  أُس 5  =  

2- احسب القوى واكتب النتيجة في الجدول :

	العدد
	الأس

	
	2
	4
	3

	3
	
	
	

	5
	
	
	


3- أكمل ما يلي :

81 = 3




64 = 

125 = 5 



27 = 
4- أكمل الجدول التالي :

	القوة
	العدد
	الكتابة

	810
	
	

	
	10.000.000
	

	
	
	مليار

	1110
	
	


تذكر أن : كل عدد في النظام العشري هو مجموع مضاعفات قوى للعشرة. 

5- املأ الفراغ بالعدد المناسب :

       53872 =          +  7 × 10     +          × 10      +           × 10     +           ×10          
6- حوِّل مجموع القوى التالية إلى عدد مرقم في النظام العشري :

9 + 5 × 110 + 2 × 210 + 7 × 310 + 3 × 410 + 6 × 510 = 

تذكر أن
* يقبل العدد القسمة على 3 إذا قبل مجموع أرقامه القسمة على 3 .

* يقبل العدد القسمة على 2 إذا كان رقم آحاده صفراً أو زوجياً 
(0 أو 2 أو 4 أو 6 أو 8 ).

* يقبل العدد القسمة على 5 إذا كان رقم آحاده صفراً أو خمسة.

7- ضع خطاً تحت الأعداد التي تقبل القسمة على 3 :

27     ،     1260     ،     3112     ،     642

8- ضع خطاً تحت الأعداد التي تقبل القسمة على 2 :

43     ،     72     ،     108     ،     290
تذكر أن

* يقبل العدد القسمة على 2 وَ 5 في آنٍ معاً إذا كان رقم آحاده صفراً.

* يقبل العدد القسمة على 2 وَ 3 في آنٍ معاً إذا كان رقم آحاده صفراً أو زوجياً ، ومجموع أرقامه يقبل القسمة على 3 .

* يقبل العدد القسمة على 3 وَ 5 في آنٍ معاً إذا كان رقم آحاده صفراً أو خمسة ومجموع أرقامه يقبل القسمة على 3 .

* يقبل العدد القسمة على 2 وَ 3 وَ 5 في آنٍ معاً إذا كان رقم آحاده صفراً ومجموع أرقامه يقبل القسمة على 3 .

9- ضع خطاً تحت الأعداد التي  تقبل القسمة على 3 وَ 5 في آنٍ معاً :
234     ،     165     ،     207     ،     1340
         العدد الذي يقبل القسمة على 2و3و5 معاً هو
                     320    ،  810    ،    987 
10- أعط مثالاً لعددٍ يقبل القسمة على  2  وَ  3  وَ  5  في آنٍ واحــد
مراجعة الدروس من ( 6 - 13 )

تذكر أن

عوامل عدد هي الأعداد التي تقسمه دون باقٍ وتسمى قواسم هذا العدد.

11-  أ )- حَلِّل العدد 420 إلى أربعة عوامل بالطريقة التالية :




ب) أعد تحليل العدد 420 بشكل آخر إلى خمسة عوامل :

          420 =          ×           ×            ×            ×       

12- أوجد قواسم كلٍ من العددين :   24  وَ   45

	24
	
	
	
	
	
	
	
	


	45
	
	
	
	
	
	


هل العدد 1  قاسم لجميع الأعداد ؟ 


13- أ ) أوجد قواسم الأعداد التالية :

13 : 


79 : 


37 : 


ب) كم قاسماً لكلٍ من هذه الأعداد ؟ 

تذكر أن : العدد الأوَّلي هو العدد الذي له قاسمان فقط هما : العدد واحد والعدد نفسه.

14- عيِّن الأعداد الأولية الواقعة بين العددين  1  وَ  20   :

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


15- ضع خطاً تحت الأعداد الأولية وأحط الأعداد غير الأولية :

47     ،     49     ،     121     ،     88     ،     29  

16- حلَّل الأعداد التالية إلى عوامل أولية :

   121 =      
             ؛
169 =                ؛
    49 = 

17- حلِّل إلى عوامل أولية :
	
	48
	
	
	675
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


تذكر أن : القواسم المشتركة لمجموعة أعداد هي مجموعة الأعداد التي يقسم كلُّ واحدٍ منها هذه الأعداد.

18-  أ ) أكمل قواسم العددين التاليين :

	50
	1
	
	
	
	
	


	60
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ب) أحط القواسم المشتركة ، ثم اكتبها :

1 ، 
 ، 
 ، 


19- أ ) أكمل قواسم الأعداد التالية :

	30
	
	
	
	
	
	
	
	


	45
	
	
	
	
	
	


	28
	
	
	
	
	
	


ب) أحط القواسم المشتركة ثم اكتبها :


 ، 
 ، 
 ، 


جـ ـ) ما القاسم المشترك الأكبر ؟ 
تذكر أن : القاسم المشترك الأكبر لعددين هو حاصل ضرب قوى العوامل الأولية المشتركة فقط والتي لها الأس الأصغر.

20- أوجد مباشرةً القاسم المشترك الأكبر للأعداد في كلٍ من الحالات التالية (بعد التحقق من صحة التحليل) :

أ )  
336  =  42 × 3 × 7

\
792  =  32 × 23 × 11 

ب) 
92  =  22 × 23


150 = 2 × 3 × 25

180 = 22 × 23 × 5

21- حلل الأعداد  24  ،  60  ،  96  إلى عوامل أولية :

	48
	
	
	24
	
	
	72
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


              24 =


      60 =

         
    96 =

القاسم المشترك الأكبر للعددين  24  ،  60  هو (
)
القاسم المشترك الأكبر للعددين  24  ،  96  هو (
)
القاسم المشترك الأكبر للعددين  60  ،  96  هو (
)
القاسم المشترك الأكبر للأعداد 24  ،  60  ،  96  هو (
)

:  حلل العددين إلى عواملها الأولية :

	24
	
	
	60
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


24=..................................................،60=........................................................ز.........
 ثم أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين من التحليل =

القاسم المشترك الأكبر=  
مراجعة الدروس من ( 33 - 40 )

تذكر أن :
 للحصول على مضاعفات عدد عندما نضربه بكل من الأعداد الصحيحة 1 ، 2 ، 3 ...

48- أكمل كتابة المضاعفات الستة الأولى للعدد 4 :

4  ،  8  ،  ..........  ،  ..........  ،  ..........  ،  ..........

49- ارسم أسهماً تصل بين الأعداد ومضاعفاتها :

       13

 8

 7

 6

       56

26

36

49

50-  أ )  اكتب سلسلتي مضاعفات العددين  7  وَ  9  حتى المضاعف العاشر :

6  ،  12  ، 


8  ،  16  ، 


ب) أحط المضاعفات المشتركة ثم اكتبها : 


جـ) ما المضاعف المشترك الأصغر ؟ 


تذكر أن : المضاعف المشترك الأصغر لعددين هو حاصل ضرب قوى العوامل الأولية للعددين ، والتي لها الأس الأكبر.

51- أوجد مباشرة المضاعف المشترك الأصغر للعددين المحلَّلَين في كلٍ من الحالات التالية :

أ )
8 = 32

12 = 22 × 13 
        المضاعف المشترك الأصغر هو: 

ب)
28 = 22 × 7


36 = 22×23
            المضاعف المشترك الأصغر هو:

جـ) 
30 = 2 × 3 ×15

9 = 23

35 = 15 × 17                المضاعف المشترك الأصغر هو :

52- أوجد المضاعف المشترك الأصغر في كلٍ من :

أ )  45  وَ  35 


ب)  40  ،  50  ،  60 


أملا الجدول التالي :
	العدد العشري
	التقريب إلى أقرب عدد صحيح
	التقريب إلى أقرب جزء من عشرة
	التقريب إلى أقرب جزء من مئة
	التقريب إلى أقرب جزء من ألف

	1.625
	
	
	
	

	13.5835
	
	
	
	


   ارسم متوازي أضلاع عرفت فيه زاويته 70 º  المحصورة بين  الضلعين  4سم ، 3سم ؟

معين محيطه  40م . اوجـد طول ضلعه .                                                                                       

...................................................................................................................................................
معين طول ضلعه 4م أوجد محيطة ؟

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
متوازي أضلاع طولا ضلعيه المتتاليين 5م و م2 احسب محيطه . 
         ..................................................................................................................................................
 ارسم معيناً طول قطره الأول 6سم وطول قطره الثاني 3سم .                                                         

أحط الإجابة الصحيحة من بين الإجابات الواردة في كل مما يأتي:

[1] المعين.

 أ) تتطابق زواياه                ب) تتطابق أضلاعه                    ج) يتطابق قطراه.               

[2] المعلومات التي نحتاجها لرسم معين هي.  

 أ)  طول ضلع واحد             ب)طولا القطرين                      ج) قياس زاويتين.                

[3] خارج القسمة  366.24 ÷ 24 =
  أ) 1.522            ب)1.536                ج)15.26                      د)15.36

[4] القطران في متوازي الأضلاع :

  أ) متعامدان         ب) متقاطعان      ج) متقاطعان في منتصفهما.    د) متعامدان ومتقاطعان في منتصفيهما. 

[5] حاصل ضرب  3.45 x   11.52 =.........   هو      

  أ)3.9744            ب)39.744              ج)397.44                     د) 3974.4
[6] 713.62 ÷ ..............= 0.71362   , المقسوم علية  هو

  أ)10                 ب )100                  ج) 1000                      د) 10000
[7] إذا كان ثمن 3.5 ل من العصير 31.5 ريالاً , فإن ثمن اللتر الواحد يكون .

  أ)8.5 ريال           ب ) 9 ريال              ج) 9.5 ريال                   د) 10 ريال
[8] مجموع زوايا شكل الرباعي .............
  أ)160                ب )260                 ج)360                         د)460
[9] محيط المعين= ........ x طول الضلع

  أ) 1                  ب )2                     ج)3                            د)4
[10] محيط متوازي الأضلاع = ...... x( طول الضلع الأكبر + طول الضلع الأ صغر) 

  أ) 0                  ب )1                     ج)2                            د)3 

 [11]   عشرة ملايين = (      610    ،    10×5    ،  710   )

 [12]   العدد الذي يقبل القسمة على 2و3و5 معاً هو : ( 320    ،  810    ،    987 ) 

 [13]  العدد الأولي من بين الأعداد التالية هو : ( 4   ،  12،   17 )

 [14]     4×4×4×4×4  = ( 4×5    ،     54    ،      45     )

 [15 ]    25= ( 10  ،    25    ،    52  )

 [16] 4+5×110+3×210+410=  ( 40254    ،   4535    ،    10354   )

 [17] 26, 345 ÷( =  34526, 0 يكون ( : ( 100  ،  1000  ،  10  )
18)ضع علامة ( √)أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( x  ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :-                                           
(1)  15+ 15+ 15+ 15+ 15+ 15+ 15 =  15× 7                       (   )

 (2)  5 +4 ×110+ 3×10 2+ 0× 10 3 + 2×10 4  = 20345            (   )

 (3)  العدد 133 يقبل القسمة على 3                                           (   )

 (4)   الـمـلـيـون = 10أس7                                                     (   )
 (5)  قواسم عدد هي الأعداد التي تقسمه دون باقٍ                              (   ) 

 (6)   مجموع زوايا الشكل الرباعي هو 360 درجة                           (   )

 (7)  المعين شكل رباعي زواياه الأربع قوائم                                  (   )

 (8)  قطرا متوازي الأضلاع متعامدان                                        (   ) 

(9)  تقدير ناتج  7و44 ÷ 9 و8 = 45 ÷ 9 = 5                             (   )
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القاسم المشترك الأكبر هو :





القاسم المشترك الأكبر هو :
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